
Наймасованіша атака шахедів
на Кропивницький: багато
поранених, руйнування
залізниці

Андрій Єрмак опублікував фото нічної атаки на Кропивницький - масштабні пожежі по всьому місту від
прильоту 20 шахедів

20 березня 2025

В середу ввечері росіяни завдали наймасованішої атаки на місто Кропивницький на
Кіровоградщині двадцятьма "шахедами". Внаслідок нальоту російських
безпілотників постраждали щонайменше десять людей, серед них четверо дітей.
Пошкоджені будинки та інфраструктура залізниці, затримуються потяги.

Як повідомила Державна служба з надзвичайних ситуацій України, атака була на цивільну
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інфраструктуру.

"Пошкоджені житлові будинки у кількох районах: вибиті вікна, зруйновані балкони,
отримали пошкодження конструкції. За попередньою інформацією, постраждали вісім осіб,
у тому числі одна дитина", - йшлося у повідомленні. Але згодом кількість поранених зросла.

У Повітряних силах України вранці повідомили, що Росія випустила по Україні 171 "шахед".
75 із них вдалося збити, 63 заглушили РЕБом.

Пізніше нацполіція повідомила, що кількість постраждалих збільшилася до десяти.

"До обласної дитячої лікарні з 22:00 19 березня до 2:00 20 березня за медичною допомогою
звернулися дві сім'ї", - розповів "Суспільному" керівник лікарні Василь Хорощак.

"У чотирьох дітей від уламків скла незначні пошкодження рук та ніг. Їм надали допомогу та
відпустили додому".

За словами голови обласної військової адміністрації, місто пережило наймасовішу атаку
російських безпілотників.

"Розбиті мирні житлові будинки: приватний сектор, багатоповерхівки. Як знущання - ворожі
дрони влучили на вулицю Миру", - написав Андрій Райкович у телеграмі, супроводжувавши
пост фотографіями з місця подій.

ДСНС ліквідує наслідки атаки на Кропивницький

В Укрзалізниці повідомили, що внаслідок вечірніх обстрілів Кіровоградщини є пошкодження
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інфраструктури. З міркувань безпеки змінили маршрут п'яти потягів.

Вранці рух потягів через станцію Кропивницький відновили.

Очільник ОВА повідомив, що загиблих немає.

"На щастя, всі живі. Проте є поранені, серед них дитина", - написав він, додавши, що лікарі
надають першу невідкладну допомогу і провели кілька оперативних втручань.

Допомога постраждалим у Кропивницькому

Як повідомляє "Суспільне", трьох людей госпіталізували, один із них у тяжкому стані, його
оперують. У людини 90% опіків поверхні тіла, розповів Суспільному Райкович.

За його словами, місто атакували 20 шахедів.

Як розповів "Суспільному" начальник управління цивільного захисту обласної військової
адміністрації Володимир Слінченко, уламки та вибухова хвиля пошкодили 11 приватних
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будинків та чотири багатоповерхових, а також
гімназію та храм.

Росія щоночі атакує Україну безпілотниками.

18 березня у розмові з президентом США
Дональдом Трампом російський лідер
Володимир Путін погодився припинити удари
по енергетичних обʼєктах України і "одразу
дав відповідний наказ російським військовим",
повідомляв Кремль.

Проте жодного припинення не відбулось і
Росія атакувала Україну дронами ,включно з
енергетикою.

Так само протягом останніх двох ночей
українські безпілотники атакували і російські
нафтові об'єкти.

Зокрема, 20 березня влада Саратовської
області повідомила про атаку на військовий
аеродром в Енгельсі та нафтобазу.

Росія прозвітувала про збиття понад ста дронів цієї ночі.
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